INIPUMEPHBIE 3AJJIAHUSA 11O MATEMATUKE
JJISA IIOCTYIVIEHUA B KITACC
TEXHOJIOTHYECKOI'O TIPOD®UJIA

3aganme Ne 1. (3 6ajLia).

3 2
Pemmure ypasHenue +3x" =4x+ 12,

3aganue Ne2. (6 6a/10B).

Termroxoa MPOXOIUT MO0 TSYCHHUIO PEKH JI0 TyHKTA Ha3HAYEHUS 76 KM U IOCIIe
CTOSIHKHM BO3BpallacTcs B IyHKT OTIpaBiieHWs. Haiiaure CKOpOCTh TeIioxonaa B
HETIOJIBHYKHOM BOJIC, €CITH CKOPOCTh TECUCHHUS paBHA 3 KM/4, CTOSTHKA JUTUTCS 1 Jac,
a B IyHKT OTIIPaBJICHHS TEILIOXO0JI BO3BpamaeTcs yepe3 20 4acoB MOCIE OTILIBITHS
U3 HETO.
3aganue Ne 3. (8 6ay10B).

L2
[TocTpoiite rpaguk QyHKumH Y — [x° +2x—3]. Kakoe mamGompmiee wncio
001X TOYeK IpaduK NaHHOH (QYHKIMH MOKET MMETh C HPAMOIi, MapajleabHOi
ocu abcuucc?
3ananue Ne 4. (4 6a1a).

Otpesku AB u DC nexat Ha mapajuienbHbIX npsiMbix, a oTpe3ku AC u BD me-
pecekatorcs B Touke M. Haiinure MC, ecu AB = 16, DC =24, AC = 25.
3aganme Ne S. (5 0as10B).

B mapannenorpamme ABCD nuaronanu AC u BD nepecekatorcs B Touke K.
Joxaxute, yTo miomaap napamwieraorpamma ABCD B yeThipe paza 6oblie 1mio-
maau Tpeyronparuka CKD.
3aganne Ne 6. (8 6as10B).

Bepuuael pomba pacronokeHbl Ha CTOPOHAX MapajuiejiorpaMma, a CTOPOHBI
pomOa mapaiienbHbl UaroHaIsiM mapajienorpamma. Halaure oTHOIIEHHE II0-
naiei pomoa u napauiesorpaMmma, eclii OTHOIIICHHE JUaroHajel napaiiesiorpam-
Ma paBHO 28.

Penienue 3aganuii.

3amanue Ne 1. (3 60asa).
4+ 3x% =4x+12.

Pemmre ypaBHEeHUE
Pemrenue.
[Ipeobpazyem ypaBHEHHE:

P3P =+ 126 (x+3) 4@ +3) =0 (x+3) (¥ -4 =0&


https://oge.sdamgia.ru/problem?id=349717

x = -3,
S x+3)x-2)x+2)=0& |x=-2,

x=2.

OTrBeT: —3; —2; 2.
3aganue Ne 2. (6 6a/10B).

Termoxon MpoXoauT MO TEYEHUIO PEKU JI0 IIYHKTA Ha3HAYEHUS 76 KM
Y TIOCJI€ CTOSHKM BO3BpAIACTCA B IYHKT OTHpaBieHus. Haiigure cko-
POCTH TEIUIOXOAA B HEMOJABUKHOW BOJE, €CIIA CKOPOCTh TEYEHUS PAaBHA
3 KM/4, cTOsSIHKa AJUTCs 1 4ac, a B MyHKT OTIPaBIEHUS TEIJIOXO/ BO3-
Bpamaercs yepe3 20 4acoB MOcie OTILIBITUS U3 HETO.

Pemenue.

[TycTh ckOpOCTH TEIIIOXOAa paBHa V KM/4, v > 3,

CocraBuM ypaBHEHHUE:

76 76

+ =19 & v+ 1244v—12=1v*—9 &=’ —8v—9=0,
v—3 v+3 V>3

oTkyaaV = 9.

OtrBeT: 9 KM/U.

3aganue Ne 3. (8 6ay10B).

2
[Toctpoiite Tpadhuk dyHKIMH Y = % +2x—3[. Kakoe nanGombiee

YHUCIIO OOITUX TOYEK rpaduK JaHHOU (QYyHKIIMH MOXKET UMETh C TPSIMOM,
napasuiesibHOM ocu abcuucc?

Pemenue (kpatkoe)
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mapaGoner Y =X T 2x—3

9TO

rpaduk

7 oTpuOarCibHass 4YaCTb KOTOPOI'O OTpaXCHaA

OTHOCHUTEIBHO OCH Ox. DTOT rpaduk n300pax€éH Ha PUCYHKE.

[Tpsimasi,

nmapaJuicjibHasiz

oCHu

a0cucc,

3a1a€TCs

dopmynoit Y =¢, tne ¢ — mnocrosHHas. W3 rpaduka BUIHO, YTO

npsMas Y = ¢ MOXET UMeTh ¢ TpadukoM (QyHKIHH HE 0oJiee YeTBIPEX
0OIIMX TOYEK.

OrBer: 4.

3ananme Ne 4. (4 6anua).

Otpe3ku AB u DC nexatr Ha mnapauleIbHbIX MPAMBIX,
ku AC u BD nepecexarorcs

B Touke M.

ecciu AB =16, DC =24, AC=25.
Pemenue.

A I
%
1)) C
aexamue, yriael  DMC

a oTpes-
Haiinute MC,

Yraet DCM w BAM paBHBI Kak HaKpeCT

51

BMA  paBHBI

KaK

BCPTHUKAJIbHBIC,

CJIeIOBATENbHO, TPEYTroJibHUKU DMC u BMA nono0OHbI IO ABYM yIJiaMm.

AM _AB 16 2

3nauur, MC  CD 24 3 CremoBaTelbHO,

2
AC=AM+MC = gMCJrMC: gMC.



MC = EAC =15.
Otkyna 5

OtBerT: 15.
3aganue Ne 5. (5 0as710B).

B mapamnenorpamme ABCD muaronanu AC u BD nepecekarorcst B
touke K. Jlokaxkute, yto miomanp napamienorpamma ABCD B detsipe
paza Oosnbiie miomaau TpeyroibHuka CKD.

Pemienmue.
A M B

[IpoBeném BbicoTy MN Tak, 4TOOBI OHA MPOXOAUIA 4Yepe3 TOUKy K.
Yl AKM n NKC paBHbl ApYyr APYTY Kak BEepTUKaJbHbIC. BCrIOMHUM
TAK)KE, YTO JUATOHAIA JEJNIATCS TOYKOW IIEPECEUECHHUs] MOIoJIaMm,
ciaenoBarenbHo, AK = KC. PacCMOTpUM TpEYyroJibHUKU AMK yu KCN |
OHU TPSAMOYTOJIBHBIE, UMEIOT PaBHBIC YIJIbI U PABHBIC THUIIOTEHY3bI,
CJIEIOBATEIIbHO, OTH TPEYTOJBHUKU PABHBI, a 3HAYUT PABHBI

MK = KN = ~MN.
orpesku MKu KN, Takum obpazom, 2

[Inomans mapamienorpaMMm paBHa Sascp =CD-MN, a  mnomans

TpeyrojibHuka CKD :

1 1 1 SABcD
Scxp = —CD-KN = —-CD-—MN = .
CKD =5 PR 4

3aganue Ne 6. (8 0a1710B).

Bepimmubl pom0a pacmoiokeHbl Ha CTOpOHAX MapajuiejiorpaMMa, a
CTOPOHBI poM0Oa TapajuielIbHBI JUaroOHAISIM HapayieorpamMmma. Haaure
OTHOIIIEHHE TUIomaaeld poMba M IMapajuieiorpaMma, €Clid OTHOIICHHE
JMaroHaliel mapasenorpaMmma paBHo 28.

Pemenne.



D G C BBeném o00o03HaueHUs, Kak

mokazaHo Ha pucyHke. Ilockoneky HG ||AC y HE | BD, nonygaew,

yro HKOL — MapajuIeyIOrpaMm, CJIE0BATEIBHO,

yrabl KHL u KOL paBubl. Paccmotpum  Tpeyroasnuku ABC u EBF,

yroi EBF — o006muii, yriasi BEFu BAC paBHbl kak COOTBETCTBEHHbBIC

npu  TmapauienbHbiXx  npsambix, yriasl BFE u BCA —  anamoruuso,

cienoBarenbHo, TpeyroabHuku ABC u BEFono6usr mo aBym yriam.
EF  BE

Otkyna AC ~ AB AHaIOTU4YHO nogo6Hsr TpeyroabHukn ABD n AEH,
HE AE

oTkyma BD  AB’ Ilycth cTopoHa pom0a paBHA @, a JUTMHA KOPOTKOM

AUnaroHaJiu paBHa d. Cnoxum ABa ITOJIYYCHHBIX YPABHCHHAA:
EF HE _AE BE a a _AE+EB

AC TBD _AB T AB T 4 284 AB

28a+a AB 28d
& 84 —AB<:>28d—29a(:>a—E.

HJ'IOHI&I[B p0M6a MO>KHO HaWTHU Kak MpON3BCACHUC CTOPOH Ha CUHYC

— 42
yriaa Mexny Humm: SHEFG = a SMZKHL. [nomany mapamienorpamma
MOJKHO HAiTH KaK MOJOBHHY MPOM3BEACHHS AMAarOHaICH Ha CUHYC yIiia
MEXK Ty

1 1
SaBcD = 5 -AC-BD -sin Z/KOL = 5 -d-28d -sin ZKOL.

HUMU: Haiiném
OTHOIIIEHHUE TIIONIAIeH poMOa 1 mapauiejorpaMma;
SuerG B a’sin /KHL B a? B dz%—gzz B 56
Sapcp  +-d-28d-sin/KOL — 14d®>  14d> 841
56

OTBer: 841



